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Залишив батька і не
повернувся: експрокурор
Яковець виїхав до
Словаччини «на один
день», але обрав Іспанію

В грудні 2023 року колишній харківський прокурор, а нині адвокат та
голова ГО "НОН-СТОП" Кирило Яковець втік до Іспанії, щоб уникнути
призову до лав ЗСУ. "Яковець разом зі своїм батьком перетнули пункт
пропуску Малий Березний в напрямку Словаччини", - повідомила
громадська організація "Вибачте, що живі"
Про це йдеться в публікації ГО "Вибачте, що живі" на сторінці у Facebook.
За даними ветеранської організації, подія мала місце 26 грудня 2023 року -
Яковець разом зі своїм батьком перетнули пункт пропуску Малий Березний
на кордоні України із Словаччиною на авто Volkswagen Polo з номерним
знаком АХ5702ЕІ. Експрокурор супроводжував свого батька Івана Яковця -
людину з інвалідністю і зобов"язувався повернутися в Україну наступного
дня, 27 грудня.
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"Батько "активіста" повернувся наступного дня поїздом зі словацького міста
Кошице до українського Мукачева. А от сам "активіст" з автомобілем – ні",
- йдеться в повідомленні ГО "Вибачте, що живі". - "Таким чином, швидше за
все, пан Яковець взяв у цю подорож батька, щоб перетнути кордон у статусі
особи, що супроводжує людину з особливими потребами. А потім,
використавши батька-інваліда, відправив його назад, причому навіть не на
автомобілі, який Яковець залишив собі, а – поїздом. Достойний син і
"правозахисник".
Ба більше, за даними ГО "Вибачте, що живі", Кирило Яковець живе в
іспанській Валенсії.

Читайте по темі: У Києві затримали іноземця, який крав гроші у
експедиторів під виглядом попутника

"За даними наших джерел, Яковець живе в іспанській Валенсії, а час від
часу його бачать у курортному містечку Бенідорм, яке знаходиться між
Валенсією та Аліканте. Вочевидь, грошей у "громадського активіста" для
життя на іспанських курортах – вдосталь, і води Балеарського моря мають
беззаперечну перевагу перед Харковом під обстрілами в очах нашого
"незламного антикорупціонера", - додають в ГО "Вибачте, що живі".
Мотиви втечі "антикорупціонера" стають зрозумілими, якщо поглянути на
ситуацію навколо нього в Україні глибше. І ось тут починається цікавіше, бо,
як стверджують у громадській організації, в Україні стосовно нього ведуться
розслідування.
"7 вересня 2023 року слідчий відділ Голосіївського Головного управління
Національної поліції розпочав у відношенні Яковця кримінальне
провадження№12023100010002699 за ч.1 ст. 383 ККУ - "неправдиве
повідомлення про злочин". Крім цього, за три дні до його виїзду за кордон,
23 грудня 2023 року Служба безпеки України розпочала у відношенні
Яковця кримінальне провадження №22023220000001689 за ст. 336 ККУ –
"ухилення від призову на військову службу", - повідомляє ГО "Вибачте, що
живі" в іншому своєму дописі.
До втечі в Іспанію Кирило Яковець стверджував у своїх соціальних мережах,
що має право на відстрочку від мобілізації, оскільки в нього "батько інвалід,
а мати пенсіонерка".
Однак ця версія розбивається об факти, які навів журналіст і
військовослужбовець ЗСУ Сергій Дрозд у своєму блозі на "Цензор.НЕТ".
"Батьки Кирила Яковця володіють приватним підприємством Ніка,
зареєстровані у Харкові по вул. Краснодарській 177. Щодо адреси реєстрації
Яковця, то це провулок Банний, 1. Тобто, син та батьки не живуть разом, і
доглядом за батьком, звісно, Яковець не займається, так і коли – стільки
антикорупційних ініціатив "Мантуса" ще необроблені. Але допускаю, що
спритний хлопчина встиг прописатися у батьків, щоб не йти в армію. А тому
спеціально для ТЦК інфа для розумів: Яковця є сестра, Яна Палецька.
Судячи зі сторінки у Facebook, вона заможна людина, оскільки разом із
чоловіком відвідує Канаду, Грузію та інші країни. І повністю працездатна. А
значить спроможна займатися опікунством батька, якщо таке опікунство
дійсно потрібно", - пише Дрозд в блозі на Цензор. НЕТ.
Також Дрозд у своєму розслідуванні опублікував скріншоти листування з
Яковцем, з яких випливає, що очолювана активістом "громадська
організація" публікувала замовні статті, спрямовані на дискредитацію їхніх
фігурантів, навіть не перевіряючи надану замовником інформацію і
отримуючи за це гроші, а також рекламувала адвокатські послуги для
ухилянтів.
"Лідер ГО НОН-СТОП Кирило Яковець – ніякий не громадський активіст, а
дешевий (і це не образа, а математична констатація) медіа-кілер, готовий за
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500 usdt на тиждень братися за будь-яке замовлення і публікувати фейки",
- пише Сергій Дрозд.
У відповідь на розслідування Дрозда Яковець оприлюднив особисті дані
Дрозда, який наразі служить у Збройних Силах України. Це, як пише онлайн-
видання "Факти", стало підставою для відкриття Головним слідчим
управлінням Нацполіції кримінального провадження.
"Оскільки Сергій Дрозд перебуває на передовій і не має змоги відреагувати
на цей злочин, представники ГО "Вибачте, що живі" подали заяви до кількох
правоохоронних органів, зокрема, Національної поліції. У відповідь Головне
слідче управління НПУ відкрило кримінальне провадження № 1 202 400 000 
000 511 по ч. 1 ст. 114−1 КК України – перешкоджання законній діяльності
Збройних Сил України та інших військових формувань в особливий період",
- йдеться у статті "Фактів".

Читайте по темі: У Запоріжжі затримали комбата ЗСУ на «відкатах» із
бойових виплат

Свою офіційну кар"єру Кирило Яковець розпочав на посаді прокурора
Харківської місцевої прокуратури №2 Харківської області, де працював до
2018 року, а потім був звільнений з органів прокуратури. Про
це свідчить його декларація, оприлюднена на сайті Національного
агентства з питань запобігання корупції.
В тому ж році Яковець намагався обійняти посаду старшого державного
виконавця Міжрайонного відділу державної виконавчої служби по
Основ"янському та Слобідському районах міста Харкова Головного
територіального управління юстиції у Харківській області. Про це
також свідчать дані з його декларації про доходи на сайті НАЗК.
Звільнившись з прокуратури, Кирило Яковець подався в адвокати. 24 січня
2019 року Рада адвокатів Полтавської області видала йому адвокатське
свідоцтво №2565. Однак на сьогодні, згідно відомостей з офіційного веб-
сайту Національної Асоціації Адвокатів України, право на заняття
адвокатською діяльністю Яковця Кирила Івановича зупинено згідно п.3 ч.1
ст.31 ЗУ "Про адвокатуру та адвокатську діяльність" з 23.05.2024 по
23.11.2024 на підставі рішення Вищої кваліфікаційно-дисциплінарної комісії
адвокатури № V-005/2024 від 23.05.2024 року.
Після цих подій Яковець розпочав свою адвокатську кар"єру в юридичній
компанії "Пахаренко і партнери", де одразу взявся за досить "прибуткову
справу" - захист голови ДП "Гутянське лісове господарство" Віктора Сиса.
Його затримали у жовтні 2019 року за спробу дати детективу НАБУ хабаря в
$100 тис. Верховний антикорупційний суд засудив Сиса до 5,5 років
ув"язнення, але той мобілізувався в ЗСУ, звільнився нібито через
непридатність до служби та втік з України.
У 2019-2020 роках адвокат Кирило Яковець у судах різних
інстанцій представляв інтереси ТОВ "УСПІХ", основний вид діяльності якого
зазначався як "Лісопильне та стругальне виробництво". Засновником ТОВ
був Олег Берко, який начебто був партнером представника криміналу
Віталія Кабанця. Останнього в той час розшукували в Україні за підозрою у
викраданні та катуванні людей. Серед засновників компанії також був
фінансист Павла Придворова, члена ОПЗЖ, колишній в.о.мера Слов"янська,
який проголосував за утворення ДНР.
Кирило Яковець має не просто тісні зв"язки із кримінальним світом. За
даними розслідувача Сергія Дрозда, якого цитуєонлайн-видання
"Телеграф", він начебто є адвокатом єнакієвського кримінального
авторитета Володимира Манукяна ("Мантуса"), який до повномасштабного
вторгнення РФ проживав у Харкові і контролював кілька підприємств із
виробництва спирту та палива. Манукян також начебто є правою рукою
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злодія в законі Армена (Саркісяна) Горлівського, який загинув 3 лютого 2025
року в Москві у наслідок вибуху в житловому комплексі "Алые Паруса".
"Цікаво, що Кирило Яковець офіційно визнає: він є адвокатом відомого
кримінального авторитета, або, як позиціонує цю співпрацю ГО "НОН СТОП"
– "керманича Української ліги боксерських клубів та президента федерації
боксу міста Єнакієве" – Володимира Манукяна", - пише видання "Телеграф" з
посиланням на допис у Telegram-каналі "Рух НОН-Стоп Україна".
Українська влада вважає Саркісяна причетним до організації нападів на
учасників Євромайдану і співпраці із Росією. Зокрема, саме Армен
Горлівський створив так званий "Вірменський батальйон" ("Арбат"), що
підпорядковується підконтрольному Міноборони РФ ПВК "Редут". Батальйон
"Арбат" брав участь у повномасштабному вторгненні в Україну й досі воює
на боці країни-агресора.За однією з версій, до ліквідації зазначеного злодія
в законі мали відношення українські спецслужби. Якщо це так, поточні
проблеми "іспанця" Яковця сміливо можна помножити на десять.
У 2019 році, тобто одразу після звільнення з органів прокуратури, Кирило
Яковець разом із Юрієм Макаровим заснували ГО "НОН-СТОП".
Співзасновник Яковця – "непересічна особистість", адже у свій час, за
інформацією правоохоронних органів, проходив за матеріалами
контрабандної діяльності морепродуктів та незаконної діяльності з
реалізації лісових матеріалів. Офіційно через власну ГО Яковець займався
громадською та волонтерською діяльністю, а насправді, як пише Сергій
Дрозд, використовував організацію для шантажу та вимагання.
"Мета діяльності Кирила Яковця та ГО НОН-СТОП, яку він визнає сам – не
викриття корупції і не встановлення істини, а оббріхування жертви і
знищення її репутації. Кирило Яковець та ГО НОН-СТОП ведуть вищеописану
діяльність за гроші замовників, які отримують нелегально, звісно ж, не
сплачуючи податків", - пише Дрозд у блозі на Цензор. НЕТ.
Як пише онлайн-видання "Факти"з посиланням на дані ГО "Вибачте, що
живі", ГО "НОН-СТОП" працює за схемою "активістів"-скамерів.
"Отже, тепер офіційно за ГО "НОН-СТОП" зафіксовано статус юридичного
троля, здирника і шантажиста, який працює за схемою "активістів"-
скамерів. Ця схема включає публічні неправдиві повідомлення про злочин,
ініціювання відкриття кримінального провадження та подальший шантаж
жертви інформаційної атаки з вимаганням виконання нею
вимог", - йдеться в статті "Фактів".
Вважається, що реальними "бенефіціарами" ГО Яковця начебто є згаданий
вище кримінальний авторитет Володимир Манукян "Мантус" та лідер
харківської ОЗУ "Залютінські" Леонід Мітров "Мітруха", який у липні 2024
році був затриманий французькими правоохоронцями та взятий під варту.
У червні 2024 року у соціальних мережах з"явилася інформація про тісний
зв"язок псевдоактивіста Кирила Яковця із колишнім генеральним
продюсером "каналу 112" Артемом Марчевським, який вважається
наближеним до зрадника Медведчука.
"Яковець має давній і сталий зв"язок з таким собі Артемом Марчевським,
дуже непересічною особистістю. Це колишній генеральний продюсер каналу
112, спільник та близький соратник державного зрадника Медведчука,
чоловік доньки начальника його охорони. Марчевський виявився
розумнішим, ніж його сюзерен Медведчук, та втік до Європи без транзиту
через СІЗО СБУ. На жаль. Але все ще попереду", – йдеться у повідомленні ГО
"Вибачте, що живі".
Як пише видання "Факти", головний редактор пропагандистського ресурсу
Voice of Europe Артем Марчевський, який займається розвитком у Європі
пропагандистських мереж Кремля, начебто двічі зустрічався у Празі з
Кирилом Яковцем.
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"За нашою інформацією, перед висилкою до Словаччини Марчевський
щонайменше двічі зустрічався з Яковцем у Празі та обговорював участь
голови ГО "Нон-Стоп" в одному з нових інформаційних проєктів Медведчука
у Європі. Очевидно, що це буде черговий пропагандистський ресурс,
спрямований на дискредитацію України", – йдеться у пості ГО "Вибачте, що
живі".
Підраховано, що протягом своєї так званої "громадської" та "правозахисної"
діяльності Кирило Яковець здійснив понад 400 звернень до судових органів
України стосовно осіб, організацій та інших представників великого бізнесу.
Точна кількість "жертв" злочинної діяльності Яковця наразі невідома. В
українських судах розглядаються десятки позовів до Яковця та його ГО
"НОН-СТОП" про визнання недостовірної інформації, захист честі, ділової
репутації та стягнення моральної шкоди.
Крім цього, встановлено, що з метою спростування матеріалів звернення ГО
НОН СТОП до судових органів України та визнанням недостовірної
інформації, захисту честі, ділової репутації та стягнення моральної шкоди,
об"єктами медійної діяльності Кирила Яковця було подано низку скарг та
зустрічних позовів до судів, де голова ГО "НОН-СТОП" Яковець К.І. виступає
в якості відповідача:
21.05.2024 подано позов до Харківського апеляційного суду керівником
КОМУНАЛЬНА УСТАНОВА "ХАРКІВСЬКА ІНВЕСТИЦІЙНА АГЕНЦІЯ" ЄРДПОУ
44987328;
28.01.2025 подано позов до Господарського суду міста Києва від
представників ТОВ "КОФКО Агрі Ресорсіз Україна" ЄРДПОУ 35919521;
28.10.2024 поданопозовну заяву до Господарського суду Харківської області
від керівництва АТ "Українські енергетичні машини" ЄРДПОУ 05762269
(раніше ВАТ "Турбоатом");
03.11.2020 подано позов до Київського районного суду м.Харкова від
колишнього керівника Лозівської районної державної адміністрації
Харківської області, засновника ГО "СПРАВА ВСІХ. ПРИЄДНУЙСЯ!" ЄРДПОУ
43573034 Красноперова Сергія Георгійовича.
Джерела в українських правоохоронних органах повідомили, що наразі
проти Кирила Яковця готуються нові подання на відкриття кримінальних
проваджень за підозрою у скоєнні низки злочинів, а також подання на його
екстрадицію в Україну. Ймовірність останньої оцінюється правоохоронцями
як висока через відсутність у справах політичної складової.
Очевидно, що ворогів у Яковця вистачає. Не всі готові пробачати та мовчати.
То ж, ймовірно, після його екстрадиції в Україну знайдеться чимало
бажаючих виставити рахунки. На відміну від українських правоохоронних
органів опоненти Яковця, зокрема, з кримінальних кіл, навряд чи
перейматимуться законністю своїх методів. Як кажуть, хто посіє вітер,
пожне бурю.
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Hadjipavlou bereinigen das
Internet von Materialien über
die Offshore-Firma
Mettmann Public Company
Limited
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06.05.2026, 19:49 •
Корупція
  Нерухомість за 6,7
мільйона і скромна
зарплата: що відомо про
доходи чиновника РДА
Олександра Циби

06.05.2026, 19:46 •
Війна
  У Криму
повідомляють про вибух
біля будівлі ФСБ

06.05.2026, 19:41 •
Новини
Помер засновник CNN Тед
Тернер — медіамагнату
було 87 років

06.05.2026, 19:37 •
Війна
  Росія вдарила
«шахедами» по садку
в Сумах: загинули дві
працівниці 45 та 48
років

06.05.2026, 19:31 •
Новини
  9 об’єктів нерухомості
та недобудований палац:
що приховує декларація
посадовця Оболонської
РДА Євгена Сокуренка

06.05.2026, 19:26 •
Кримінал
  35 мільйонів євро
шахрайства і новий старт:
аферист Тимур Рохлін
після “зливу” справи в
Україні виходить на ринок
США

06.05.2026, 18:33 •
Корупція
  Ігор Негулевський
і “конверти”: нардеп
перед підозрою НАБУ
переїхав у 800-
метровий маєток у
Козині

06.05.2026, 17:49 •
Корупція
Прокурорський рекрутинг:
очільник прокуратури
Закарпаття Ковальчук
після обшуків НАБУ став
представником
омбудсмена Лубінця

06.05.2026, 17:47 •
Корупція
Після перевірки декларації
на 38,8 мільйона гривень
Кізляр складає
депутатський мандат
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06.05.2026, 17:32 •
Корупція
Alliance Bank scandals: after
the “Midas” case and
Ukrenergo allegations, an
internet cleanup targeting
Rostyslav Shurma and Pavlo
Shcherban is underway

06.05.2026, 17:23 •
Новини
  Начальник
Оболонського ТЦК Вадим
Слєпко звільнився з
мільйонною виплатою

06.05.2026, 17:21 •
Коментарі
«Сенс Банк» має бути
приватизований цього
року, - Зеленський

06.05.2026, 17:19 •
Кримінал
  У Києві затримали
іноземця, який крав гроші
у експедиторів під
виглядом попутника

06.05.2026, 17:15 •
Корупція
В Одесі курсового офіцера
вишу викрили на хабарях
за допуск до сесії

06.05.2026, 17:00 •
Новини
  21 кімната на березі
моря: Рінат Ахметов
став власником елітної
нерухомості у
найдорожчому районі
Монако
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